

Životopis – Josef Václav Martinek

Josef Václav Martinek se narodil 17. 12. 1955 v Mělníku. Své dětství prožíval v malé vesničce Kadlín, která leží kousek od Mělníka. Život v té době byl velmi nejistý, naše území bylo ve sféře vlivu Sovětského svazu. Jeho dědeček byl sedlák a zároveň starosta obce. V roce 1952 mu byl ale statek zabaven a byl vystěhován. Jeho otec pracoval jako traktorista ve státním statku, matka v továrně na dětská vozidla.

Jako malý chodil do pionýra i na náboženství. Chodil do mateřské školy a poté nastoupil do školy - jednotřídky. Po čtvrté třídě přešel na měšťanskou školu do Mšena. Poté chtěl studovat SPŠ strojní v Mladé Boleslavi, ale tam ho nepřijali pro jeho původ. Byla mu nabídnuta možnost studia na vojenské škole, to ale jeho otec důrazně odmítl. A tak nakonec studoval učební obor elektromontér ve Dvoře Králové u Berouna. V roce 1972 mu bylo povoleno přestoupit na SŠ stavební do Mělníka. Studovat vysokou školu už nemohl.

Po maturitě nastoupil na dva roky vojnu, kde byl velitel nabíjecí stanice vysílacích zařízení. Protože měl vystudovanou stavební průmyslovou školu, byla mu svěřena stavba garáží.

Po návratu z vojny se oženil a začal si hledat trvalou práci. Vystřídal několik pracovních pozic a zaměstnání, někdy dokonce dělal na několika pracovních pozicích najednou. Jeho poslední prací před revolucí byl investiční technik na generálním ředitelství československých cirkusů a varieté. Díky této pozici se dostal do Horních Počernic, kde bylo zimoviště cirkusů. Pomáhal také při natáčení seriálu Cirkus Humberto.

Po roce 1989 konečně mohl vystudovat vysokou školu, vystudoval práva a tak si konečně mohl splnit svůj sen. Složil advokátní zkoušky a pracuje stále jako advokát. Ve své advokátní praxi zastupoval i politické vězně a žadatele o uznání statusu účastníka třetího odboje.

Pro pana Martinka je důležitým bodem úspěchu tvrdá práce, bez šolichání a obcházení složitějších podmínek. Také je pro něho velmi důležité, aby se doby, kdy jsme byli pod vlivem komunistů, stále připomínaly a nezapomínalo se na ně.

Pan Martinek je ženatý, žije v Horních Počernicích, vychoval syna a má 3 vnoučata.